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Önkormányzatunk két év, járvány miatti szünet után újra megrendezi József Attila 

születésnapján a Kistérségi Magyar Költészet Napját. 

Április 11-én, hétfőn délután 15 órai 

kezdettel rendhagyó módon nem a térségben 

élő amatőr költők mutatkoznak be, hanem a 

2019. év karácsonyáról ismert kemencei, 

bernecei padagógusokból álló K-Ember 

zenekar lép fel, magyar költők megzenésített 

verseivel. 

Mindenkit szeretettel várunk erre a ritka zenei 

és irodalmi élményre. 

 

 

 

Fürge vizek habosodnak, 

hegyek, völgyek mosakodnak, 

törülköznek reggel, este 

rojtos, bojtos fellegekbe. 

Március, március, 

bolyhosodik a cicus. 

Sütkérezik a domboldal, 

sütteti hasát a nappal, 

kamasz szelek fütyörésznek, 

szikkadoznak az ösvények. 

– Cinke, cinke, cinege, 

jön a tavasz, tetszik-e? 

– Tetszik bizony, csak siessen, 

hogy a tollam fényesedjen, 

hogy a begyem begyesedjen, 

s a hangom is édesedjen, 

pengjen, mint a citera, 

cit-cit, cit-cit, citera. 

Elszármazottak találkozója 

Lakossági felvetésre Önkormányzatunk örömmel szervezi meg az Elszármazottak 

találkozóját Pünkösd szombatjára. Ehhez kérjük a meghívandók címeit, elérhetőségeit 

eljuttatni a Községházára. 



Polgármesteri beszámoló 

Háború - menekült válság Egy hónappal ezelőtt elképzelni sem tudtuk azt az állapotot, ami egyik napról a 

másikra kialakult Kelet-Közép-Európában. Szinte a szomszédunkban válnak földönfutóvá emberek, és örülnek, 

hogy az életüket meg tudják menteni. 

Ez a helyzet mindenkit, magánemberként és kisebb nagyobb közösség tagjaként, magyar állampolgárként is 

megérint. 

Ugyan több száz kilométerre vagyunk a háború sújtotta országtól, de a határszéli önkormányzatok emberfeletti 

munkájáról értesülve Önkormányzatunk is el gondolkodik, hogy mit tehetünk a menekült áradat ellátásában. 

Jelenleg háromféle módon veszünk részt a menekültek megsegítésében: 

- Önkormányzatunk, mint a magyar közigazgatás része, együttműködik a Katasztrófavédelemmel menekültek 

elhelyezésében. Ez egyelőre a kapacitásaink egyeztetésén kívül még nem járt konkrét feladattal. 

- Francois Bandura úr, a Mono IpolyFabric tulajdonosa nagyszerű felajánlást tett! A gyára területén egy 

csarnokot alakítottak ki kettőszáz menekült átmeneti elhelyezésére. A menekültek érkezése mindennap 

várható. Ennek lebonyolításában részt veszünk a rendelkezésünkre álló lehetőségeinkkel. 

- Sokkal konkrétabb támogatást nyújtottunk már két alkalommal is a segítségnyújtást vállaló civilekkel együtt. 

A háború kitörése után a falugondnoki mikrobuszunkat a menekültek szállítására adtuk kölcsön három napra. 

A víziturizmus szervezésében társunk, a zebegényi Depo-Z kölcsönzőt működtető pár, Ungi Mariann és Máté 

Endre a saját és a mi autónkkal a határon átjutott menekülteket szállította a nyíregyházi állomásra, hogy tovább 

utazhassanak. Ezekről a napokról a facebookon számoltak be. https://www.facebook.com/endre.mate.5 

 

Később egy közvetlen kapcsolatra nyílott lehetőségünk. Az ungvári 

Szent György plébánián szolgál Janig Péter, aki több mint húsz évig járt 

rendszeresen az Otthonba önkéntesként, majd felszentelt papként. 

Sokunknak közeli barátja lett ez idő alatt. Az Esztergomban élő 

testvérével vettük fel a kapcsolatot. Ő szállította el a mikrobuszunkkal 

az Otthon, a letkési Karitász és más adományozók küldeményét 

Ungvárra. Hamarosan újabb szállítmányt indítunk ugyanoda. 

Kárpátaljára sokan menekültek az ország háború sújtotta területeiről. A 

Plébánia ingyenkonyhát és kollégiumot működtet, amik most a 

menekültek ellátásán fáradoznak. Ehhez igyekszünk minél több 

élelmezési és egyéb alapanyagot eljuttatni Ungvárra. 

Az Önkormányzat feladatvállalása elvileg valamennyi tölgyesi lakos 

adománya, hiszen az Önkormányzat a Tölgyesiek tulajdona.   

 

Falufejlesztés: a napokban sikerült megvásárolni a Művelődési ház melletti házat a Petőfi utca 17. szám alatt. 

Ez az épület lehetőséget ad a Művelődési ház közösségi szolgálatának kiszélesítésére. A ház utcafronti része 

akár boltnak is alkalmas lehet, a további helyiségeiben konditermet, gokart garázst alakítunk ki. Zárható helye 

lesz azoknak a régi mezőgazdasági eszközöknek, amiket hely hiányában nem tudtunk a Tájháznál elhelyezni. 

Az Állam térítésmentesen átadta Önkormányzatunknak a Kossuth utca 58. szám alatti közös udvar belső 

lakásához (néhai  Tóth Lászlóné, Marcsa néni lakott ott utoljára) tartozó kertet. Ezzel együtt az Önkormányzati 

vagyon az utóbbi fél évben négy házas ingatlannal és két telekkel gyarapodott. A tulajdonunkba került 

ingatlanok rendbehozatala az előttünk álló két év feladata lesz. 

Véglegessé vált a játszótér terve. A kivitelezést végző, Martonvásáron működő, Acer Kft megkezdi a 

kiválasztott eszközök legyártását, majd az alapozás és a telepítés következik. Remélhetőleg a nyári szünetre már 

egy korszerű, sokféle igényt kielégítő játszóteret vehetnek birtokba a gyerekek és a mozgássérültek is! 

Befejezéséhez közeledik a 2002-ben készült Településrendezési Terv megújítása. Ebben a tervben a falu 

jelenlegi igényeihez igazodó birtok rendezést fogalmazunk meg. A múltból sok tisztázatlan ügy maradt ránk: 

például a temető ravatalozója jelenleg nem a község tulajdonában lévő területen áll. A temető kerítése sem a 

térképi telekhatáron van, eddig ezt ezért nem tudtuk felújítani. A temetőhöz nem vezet önkormányzati tulajdonú 

út.  



A falu határában lévő önkormányzati tulajdonú, de már útnak, csatornának nem használt területek cserélésével 

kívánjuk a faluközösség valós igényeit kielégítő területek tulajdonjogát rendezni. 

Hosszúlétra eszközkölcsönző: Önkormányzatunk beszerzett egy nyest és egy patkány csapdát. Aki úgy 

tapasztalja, hogy a méreg-doboz nem elég hatékony megoldás a patkányok ellen, az kölcsönözze ki a csapdát. 

A közelmúltban vásárolt talajmaró remekül bevált. Sok kertben tudtunk kitűnő magágyat készíteni a 

veteményezéshez. Önkormányzatunknak ez az újabb ingyenes szolgáltatása a lakosság felé. 

Hulladék kezelés: Falunkban gyakorlatilag minden hulladék típus elhelyezésére biztosítunk lehetőséget 

díjmentesen. Az elektronikai hulladék és a hungarocell csomagolóanyag egész évben behozható a Községháza 

udvarára. Zöldhulladék elszállítását vállalná a kommunális hulladék szállítását végző cég korlátozott 

mértékben. Mi ezzel nem élünk, munkatársaink elszállítják a zöldhulladékot azokból az udvarokból, ahol ezt 

nem kívánják komposztálni. Az ágakat aprítjuk, a mulcsot tároljuk, várva, hogy lassan komposztálódjon. A 

korábban bejelentett belterületi tűzgyújtási tilalom a járvány miatt fel lett oldva. Ennek ellenére arra kérünk 

mindenkit, hogy növényi maradványokat, avart ne égessen. A légszennyezés mellett, ez rengeteg apró élőlény 

pusztulásával jár. Az építési törmelék konténer néha egyéb célra van használva, ezért aki igéynbe venné az éves 

egy köblmteres mennyiségi határig, az telefonon érdeklődjön, hogy éppen akkor tudjuk-e fogadni a sittet. Első 

ízben fogadjuk a veszélyes hulladékokat! Festékes dobozokat, növényvédőszer csomagolóanyagot, 

maradékot is átveszünk a Községháza udvarában. Ezeket a váci hulladékudvarba továbbítjuk. A célunk az, hogy 

a tölgyesi udvarokban ne gyűljön szemét. A hulladék kezelés komoly költség az Önkormányzat számára, ezért 

fontosnak tartjuk megerősíteni, hogy csak az itt élők normális ételtveitele során keletkező hulladék kezelését 

vállajuk térítés mentesen. 

A tavasz közeledtével várhatóan megjelennek a közterületen kóborló kutyák. Önkormányzatunk a korábbiaknál 

határozottabban fogja érvényesíteni a közterületekre és az állatvédelemre vonatkozó szabályokat. A szabályok 

betartásához segítséget is nyújtunk: ahol a kerítés állapota miatt szökik meg a kutya, oda átmeneti, gyors 

megoldásnak javasoljuk a vasbeton háló használatát. Ennek beszerzésében, szállításában segítünk. Az 

állatvédelmi törvény leggyakrabban megsértett pontja, a kutyák láncon tartása. Ahol a kutya megkötése 

elkerülhetetlen, ott ragaszkodni fogunk, hogy legalább pályva-drótkötélen csúszó láncot alkalmazzon a kutya 

gazdája. A drótkötél beszerzésében szintén segítünk. 

Az ápilis harmadikai országgyűlési képviselő választás a Művelődési házban lesz lebonyolítva. Buzdítjuk a 

lakosságot, hogy élejenek szavazati jogukkal. Ennyivel mindenki tartozik a társadalomnak és önmagának is. Ha 

elégedettek vagyunk a jelenlegi hatalommal, akkor azért, ha pedig változást szeretnénk, akkor pedig azért. 

 

Czibulya József első ízben tölti be a bírói tisztséget (1930–1933) 

Czibulya József bíró-elnök először 1930. augusztus 16-án lépett hivatalába. Első bírói ciklusából a jegyzőkönyvekben 

megőrzött néhány érdekességet adunk át az utókor érdeklődő olvasóinak.   

1931. szeptember 4-én: A községi képviselő-testület a körjegyző indítványára kimondja, hogy a község minden háza új 

házszámtáblával láttassék el. Megállapítja, hogy az új házszámozás a Hegedűs házán kezdődjék, és megbízza a 

körjegyzőt, hogy az új házszámtáblákat jutányos árban szerezze be, és készpénzfizetés ellenében a háztulajdonosoknak 

adja ki. Czibulya József községi bíró lemond hivataláról, mivel nincsen segítő családtagja, így a bírói tisztséget és 

gazdaságának vitelét együtt nem tudja ellátni. A képviselő-testület egyhangúlag tudomásul veszi a lemondást, egyúttal 

a bírói tisztség ideiglenes vitelével Hegedűs István törvénybírót bízza meg. (Ugyanakkor a későbbi jegyzőkönyvekben 

továbbra is Czibulya József szerepel bíróként, egészen 1933. október 13-ig.)   

1931. december 29. közgyűlés : Tisztelendő Róm. Kath. lelkész úr indítványa: körjegyző bejelenti, hogy Keresztes János 

róm. kath. plébános úr képviselőtestületi tag szabályszerű időn belül írásbeli indítványt adott be az iránt, hogy Dr. 

Karafiáth Jenő Úr Őnagy méltóságát, a kerületnek országgyűlési képviselőjét, vallás és közoktatásügyi miniszter urat, aki 

már több mint 10 éve képviseli ezen kerületet, a község érdekében, valamint a község egyes lakosainak érdekében oly 

sok munkásságot fejtett ki, mely által magának hervadhatatlan érdemeket szerzett, a község hálája és ragaszkodása 

jeléül díszpolgárrá válassza meg. 

24. kgy. Határozat: Ipolytölgyes község képviselő-testülete az indítványt egyhangúlag elfogadja; Őnagyméltóságát Dr. 

Karafiáth Jenő urat a választóknak több mint 10 éven át országgyűlési képviselőjét, m. Kir. Vallás és Közoktatásügyi  

  



minisztert a község és a kerület érdekében hosszú idő alatt kifejtett érdemdús működéséért Ipolytölgyes község 

díszpolgárává választja. Utasítja az elöljáróságot, hogy erről Őnagyméltóságát jegyzőkönyvi kivonat mellett értesítse és 

a díszpolgári oklevél elkészítésével és annak ünnepélyes átadásával az elöljáróságot bízza meg.  

Keresztes János plébános, képviselő-testületi tag indítványa alapján Kurucz János igazgatónak, a róm. kat. iskola 

tanítójának a községi népnevelés fejlesztése, az ifjúság honvédelmi nevelése érdekében kifejtett munkáját 

jegyzőkönyvileg köszöni meg. 

Ipolytölgyes díszpolgárának rövid pályafutását a Magyar életrajzi lexikon olvashatjuk: 

Karafiáth Jenő (Budapest, 1883. július 31.–Budapest, 1952. május 26.): politikus, miniszter. Jogi és bölcsészeti 

tanulmányai után tisztviselői pályára lépett. A Tanácsköztársaság megdöntése után, 1919. szeptembertől belügyi, a 

Huszár-, majd a Simonyi-Semadam-kormány idején miniszterelnökségi államtitkár. A nemzetgyűlés, majd az 

országgyűlés tagja. 1922-től 1931-ig a képviselőház háznagya, 1923-tól 1931-ig az Országos Testnevelési Tanács elnöke. 

1931. december 16-tól 1932. október 1-ig a Károlyi Gyula-kormány vallás- és közoktatásügyi minisztere. 1937-től 1942-

ig Budapest főpolgármestere.  

            Dr. Koczó József 

helytörténeti kutató 

 Házhozmenő lomtalanítás 
Figyelem! Egész évben igénybe vehető a lomtalanítás! 

A DTKH Nonprofit Kft a lomtalanítást évente ingatlanonként térítésmentesen Egy alkalommal 2m3 mennyiségben 
házhoz menő rendszerben végzi, amit a lakkosság 2022 évtől egész évben igénybe vehet.  Igénylést kizárólag a 
közszolgáltatásban nyilvántartott és szerződött, aktív ( a szolgáltatást nem szüneteltető) közüzemi díjhátralékkal nem 
rendelkező ingatlanhasználók nyújthatnak be. Jelentkezni telefonos ügyfélfogadási időben 06 28 561 200 
telefonszámon lehetséges a 4-es menüpont kiválasztásával.  
Igénylés menete:  

1. lépés: Önnek csak annyit kell tennie, hogy felhívja Társaságunk ügyfélszolgálatát a 06 28 561 200 (4. 
menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben) 

2. lépés: Munkatársunk azonosítja Önt, ellenőrzi, hogy társaságunk szerződéssel rendelkező aktív ügyfele, majd 
hogy a szolgáltatás egyenlege elmaradást nem mutat. Ezt követően közösen egyeztetik a lomtalanítás napját 
és részleteit (lakcím, elérhetőség, kihelyezhető mennyiség, stb.).  

3. lépés: Az egyeztetett napon reggel 6:00 óráig ki kell helyeznie az ingatlan elé a lom hulladékot. 
4. lépés: Társaságunk gépjárműve elszállítja a kihelyezett lom hulladékot. 

FONTOS: A házhoz menő lomtalanítást kizárólag szerződéssel rendelkező lakossági ügyfeleink vehetik igénybe, 
amennyiben nincs díjhátralékuk!  

 
 
 
 

 

Általános iskolai beiratkozás 

A 2022/2023 tanévre a folyóév augusztus 31.-ig hatodik életévüket betöltő 

gyeremkeket kell beírtani az általános iskolába. 

A beíratkozás 2022. április 21. csütörtök és 22. pénteken lesz. 

Részletes tudnivalók megtekinthetők az Önkormányzat hivatalos hirdető tábláján és a 

Művelődési ház facebook oldalán. 

 

Szelektív 

hulladékszállítás 

időpontja április 13. 

 

 

Eboltás 

Tájékoztatjuk a lakosságot hogy 2022. 03. 31-én (csütörtökön) 

kutyaoltás lesz a Művelődési ház épülete előtt 09:00-tól 10:00-ig. 

Az oltást Dr. Fekete Nándor végzi. 

Az oltás költsége a féreghajtó tablettával együtt 5500 Ft. 

Házhoz menő oltási igény esetén egyeztetés Dr. Fekete Nándor  

70/316 90 81-es telefonszámán lehetséges. 

A lomtalanításban kitehető hulladékok részletes listája megtalálható a Községháza hivatalos hirdetőjén, a bolt 

melletti hirdetőn, a Községháza honlapján és a Művelődési ház facebook oldalán. 


